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Председник покрета Љубав, вера, нада Немања Шаровић оптужио је данас председника
Србије Александра Вучића да је „безброј пута“ прекршио закон јер како је рекао, није
пријављивао скупоцене поклоне које је добијао као јавни функционер.

  

  

Шаровић је казао да је Вучић у извештају за 2020. годину пријавио поклоне у вредности
од 2,8 милиона динара а 2013. поклоне чија је вредност износила 1.200 динара.

  

„Јасно је да он никако није могао задржати поклоне јер у складу са законом, сви поклони
које добију јавни функциноери постају аутоматски државно власништво. Само у
изузетним случајевима јавни функционер може задржати поклон чија вредност не
прелази 10 одсто просечне плате у Србији“, казао је Шаровић новинарима испред
Председништва Србије у Београду.

  

Навео је да је као премијер Србије, Вучић 2016. добио на поклон флашу скупоценог вина
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од тадашњег званичног кандидата Републиканске странке за председника САД
Доналда Трампа.

  

„Током 2016. године Ивица Дачић је боравио у САД где је од Трампа на поклон добио за
себе и Александра Вучића флаше веома скупоценог вина Петрус Померол из 1966.
године. То је архивско вино које се може купити само у специјализованим продавницама
и преко неколико сајтова, на којима је просечна цена за флашу око 980.000 динара“,
рекао је Шаровић.

  

Додао је да ни Вучић ни Дачић нису пријавили те поклоне у извештајима Агенцији за
борбу против корупције.

  
  

Хвалио се како је у Јелисејској палати пино вино Армањак које кошта око 8.000 евра. То
показује да Вучић није скромни аскета како покушава да се представи у јавности већ да
је човек који ужива у изузетно скупим стварима и не живи као већина грађана Србије

    

„То није усамљен случај. Вучић је систематски крао вина које је добио и од Владимира
Путина приликом посете Сочију и од француског председника Емануела Макрона,
такође скупо вино које кошта више хиљада евра. Хвалио се како је у Јелисејској палати
пино вино Армањак које кошта око 8.000 евра. То показује да Вучић није скромни аскета
како покушава да се представи у јавности већ да је човек који ужива у изузетно скупим
стварима и не живи као већина грађана Србије“, навео је Шаровић.

  

Оценио је да је Вучић „недостојан“ да обавља функцију председника Србије јер је „украо
велики број поклона који су постали државна имовина“ и позвао Агенцију за спречавање
корупције да се „пробуди из зимског сна“ и покрене поступак против Вучића „у складу са
законом“.

  

Коментаришући данашње локалне изборе на Косову и Метохији, Шаровић је апеловао на
Србе да не подлежу притисцима из Београда и не гласају на како је рекао,
противуставним изборима.
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„То би било давање легитимитета шиптарским изборима и изигравање мултиетничке
толеранције и то само неколико дана пошто је специјална шиптарска полиција пуцала на
голоруке Србе, где је један човек само пуком срећом преживео а жена од 71 годину
умрла од последица шок бомби које су бацили у њено двориште. Зато је позив Србима да
гласају позив да и даље учествују у фарси и граде лажну државу Косово“, казао је
Шаровић.

  

Оценио је да је неопходно прекинути преговоре под окриљем Брисела, поништити
ефекте до сада закључених споразума и вратити се Резолуцији 1244 Савета
безбедности УН и Уставу Србије.

  

(Бета)
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